全市各区县数字化报告（模板）
（2023年第**季度）

一、综合评价指数
   本季度，排名全市前5的区县分别是xx、xx、xx、xx、xx。进步最大的是xx，由第x名上升为第x名；退步最大的是xx，由第x名下降为第x名。总得分处于“绿区（优秀）”的区县有：主城都市区的xx、xx、xx、xx，渝东北的xx、xx，渝东南的xx；处于“红区（较差）”的有：主城都市区的xx、xx、xx，渝东北的xx、渝东南的xx。
二、改革落实力指数
（一）从指数得分排名看。本季度，处于“绿区（优秀）”的区县有：主城都市区的xx、xx、xx、xx，渝东北的xx、xx，渝东南的xx；处于“红区（较差）”的有：主城都市区的xx、xx、xx，渝东北的xx、渝东南的xx。
（二）从试点争取力度看。一是国家级试点。截至本季度末，我市累计承接国家级试点*项（仅统计党的十九大以来部署到区县层面的试点），其中*项正在推进中、*项已通过验收；承担国家级改革试点任务数量最多的5个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)，承担国家级改革试点任务数量最少的5个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)；本季度新争取国家级试点*项，同比增加*项、环比增加*项，新争取国家级改革试点项目最多的3个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)。二是市级试点。截至本季度末，各市级部门累计部署市级改革试点*项，*项正在推进中、*项已通过验收；承担市级改革试点任务数量最多的5个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)，承担市级改革试点任务数量最少的5个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)；本季度新部署市级试点*项，同比增加*项、环比增加*项，新争取市级改革试点项目最多的3个区县有：xxx(*项)、xxx(*项)、xxx(*项)。
（三）从试点推进效果看。一是国家级试点。各区县通过承接国家级改革试点，累计推动形成制度成果x项、搭建工作平台x个、上线应用场景x个，xx区（县）xxx、xx区（县）xxx等一批试点经验获国家肯定推广。二是市级试点。各区县通过承接国家级改革试点，累计推动形成制度成果x项、搭建工作平台x个、上线应用场景x个，xx区（县）xxx、xx区（县）xxx等一批试点经验获国家肯定推广。
三、品牌显示度指数
（一）从指数得分排名看。排名全市前5的区县分别是xx、xx、xx、xx、xx。指数得分处于“绿区（优秀）”的区县有：主城都市区的xx、xx、xx、xx，渝东北的xx、xx，渝东南的xx；处于“红区（较差）”的有：主城都市区的xx、xx、xx，渝东北的xx、渝东南的xx。与上季度末相比，进步最大的是xx，由第x名上升为第x名；退步最大的是xx，由第x名下降为第x名。
（二）从品牌创建类别看。截至本季度末，全市各区县改革经验累计获全国性肯定评价、获全市推广、被5家中央媒体深度专题报道xx次，分别为xx次、xx次、xx次，分别环比增加xx次、xx次、xx次。其中，党建统领领域改革经验累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）；经济发展领域累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）；社会民生领域累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）；文化建设领域累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）；平安法治领域累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）；民主法制领域累计获肯定、推广、报道*次，贡献次数前三的区县分别是xx（*次）、xx（*次）、xx（*次）。
四、改革满意度指数
本季度，改革满意度排名全市前5的区县分别是xx、xx、xx、xx、xx。指数得分处于“绿区（优秀）”的区县有：主城都市区的xx、xx、xx、xx，渝东北的xx、xx，渝东南的xx；处于“红区（较差）”的有：主城都市区的xx、xx、xx，渝东北的xx、渝东南的xx。与上季度相比，进步最大的是xx，由第x名上升为第x名；退步最大的是xx，由第x名下降为第x名（详见本季度区县改革满意度报告）。
五、风险管控力指数
[bookmark: _GoBack]本季度，各区县未发生因改革引发的重大负面舆情或群体性事件。2023年以来，未发生因改革引发的重大负面舆情或群体性事件。
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